



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по информации СМИ о предоставлении местному жителю, из числа детей-сирот, непригодного для проживания жилья

В региональных СМИ была размещена информация о том, что органами местного самоуправления Еманжелинского муниципального района гражданину, из числа детей-сирот, в 2014 году было предоставлено жилье, непригодное для проживания.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

Расследование уголовного дела находится на контроле исполняющего обязанности руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.03.2020

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1449997>